4. Korpa Bbl MPOBOANTE BEHEPUHKN?

5. 470 BbI cOOMpaeTech aenatb B CrieAyoLuii BbIXO4HOW?
6. Kakue npasgHuku ecTb B Ballen cTpaHe?

7.470 Bbl OOBIYHO OenaeTe BO BpeMs npasgHukKoB?

Sanommnrel Ka)myno cy6601'y TIO cyﬁﬁoTAM

xa)mbm npaap.HuK I10 npa:m.uuxAM
Ka)kp,bm Beyep = I'IO BeqepAM
Ka)x.qu Bblxon.uou I'lO BleOAHbIM

2 a) O6pasyiiTe popmMbl OaTeNIbHOro Nagexa MHOXXEeCTBEHHOIro Yucna
OT CJieAyloLmX CJIOB.
Form dative plural from the following words.

Kaxnayto cpeny —
KaxKOpbli YeTBepr —
KaXabl BTOPHUK —
KaxKObl MOHEeOENbHUK —
Kaxayto NATHULY —
Kax0e BOCKpeCeHbe —

0) OTBeTbTE Ha BOMpPOChI N0 Moaenu. Ucnonbayiite cneaylowme CroBa.
Answer the questions according to the model. Use the following words.

CraaunoH, KuHo, putHec-ki1yo, bacceriH, bnbanoTeka, Apy3bs, MMcbmMa, TenepoH
Mopae nb: Yto Bbl AenaeTte kaxayto cyb6oty? — Mo cybboTam s Xxoxy B 6aHI0.

1. Y70 Bbl menaeTe kaxaoe BOCKpeceHbe?
2. 470 Bbl OgnaeTe Kaxabli BTOPHUK?

3. Y710 Bbl AenaeTe Kaxabli MoHeaenbHUK?
4. 470 BbI AenaeTe kaxayio cpeny?

5. 4710 Bbl genaete Kaxayo NaTHULY?

6. 470 Bbl AenaeTe Kaxapii YeTsepr?

3 BcraBbTe HY)XXHOE C/IOBO B nNpaBuiibHon ¢popme.
Fill in the appropriate word in the right form.

1. B cy660TYy Mbl XOPOLLIO B kKade.
2. B BbIxoaHbIE OHM Halla CEMbS B IOME Moei 6abyLLKu.
3. Ceon Mbl C KoJuleramm iodum B JIECY.
4.To Mbl C CECTPO N0BUM Npurnawatb rocTen.
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